



PPMG

凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

倪治清

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

南京江宁区
规上工业企业
已应复尽复

快报讯（通讯员 江融萱 记者 赵丹丹）8月26日起，南京江宁区禄口街道结束过渡期，进入常态化疫情防控阶段，街道内的41家规上工业企业也全部复工复产。8月28日，现代快报记者从江宁区工信局获悉，江宁区此前因疫情停产的规上工业企业已应复尽复。

在胡连电子（南京）有限公司，工人们正忙着将生产出来的汽车电子接插件产品消毒、打包，发往位于台州的吉利汽车制造有限公司。“受疫情影响，企业积压了一个多月的订单，我们根据客户的紧急程度，重新制定生产安排，全力以赴将产品供给给客商。”据该公司运营中心经理王智鸿介绍，现在企业每天根据当天的生产情况布置第二天的生产工作，抢抓每一秒。在南京麦驰铁业有限公司，生产线已全面开启，工作人员戴着口罩在各自的岗位上有序工作。“公司现有170多名工人，今天到岗率97%，正加快生产赶订单。”公司总经理徐鑫磊说。

据了解，目前，江宁区停产的规上工业企业已实现应复尽复。市、区两级目前派出了近50人的服务工作组，全面深入全区各地企业开展工作，同时，还将出台相关助企纾困政策，在房租减免、技改补贴等方面给予优惠，切实帮助企业减负增效、稳定运行，努力降低疫情影响。

她在隔离病房做“大白妈妈” 女儿十岁生日只能送上视频祝福

快报讯（通讯员 刘海霞 记者 顾潇）十周岁生日对于孩子来说是很重要的日子，然而，华恩芝的十岁生日却没有父母的陪伴。她的妈妈贾燕是扬州市妇幼保健院急诊治疗室的护士，目前正在扬州市第三人民医院隔离病区工作，爸爸在社区防控一线做志愿者，他们已经一个多月没见面了，这段时间只好把小恩芝送到亲戚家，请亲戚帮忙照顾。

8月27日是华恩芝的十岁生日，扬州市妇幼保健院的工作人员为小恩芝送来生日蛋糕。华恩芝的姨妈和弟弟，在家中为她准备了简朴的“生日宴”。

“生日快乐！”贾燕通过视频为女儿送上生日祝福，“祝宝宝生日快乐，希望宝宝安心在家生活、学习，好好画画，实现自己心中的小目标，长大当个美术老师！”

2020年疫情发生时，贾燕曾驰援外地，今年也奋战在抗疫一线。从今年3月份开始，她一直在广陵区体育馆负责接种疫苗。7月下旬，她又驰援南京雨花台区核酸检测采样工作。回到扬州后，贾燕一直在社区忙着做核酸检测采样。8月7日，贾燕主动报名，前往扬州新冠肺炎定点救治医院——扬州市第三人民医院隔离病区担任护理工作。贾燕的丈夫



扫码看视频

贾燕通过视频为女儿过十岁生日



贾燕在隔离病房 通讯员供图

是汤汪乡政府工作人员，疫情期间在九龙花园社区做志愿者。家里没人照顾孩子，只好将小恩芝寄放在姨妈家中。

因为有援鄂经验，贾燕进驻三院后就被专家组选为感控护士。对于医务人员来说，感控护士相当于监督员。因为隔离病房是离病毒最近的地方，每名医护人员进出隔离病房，作为感控护士都要监督穿脱

防护用品，确保安全；感控护士还要负责隔离病房日常的消毒工作、清洁工作，收集垃圾、打扫病房，指导患者做好个人消毒和清洁工作。

贾燕已经在隔离病房工作21天了，没法陪孩子过十岁生日，只好通过视频和女儿一起许愿吹蜡烛。“等妈妈胜利归来，一定会给你补过生日！”

当天，贾燕的同事们特地为华

恩芝送来生日蛋糕，护士阿姨还为小恩芝手工钩织了毛线玩偶——一个穿着红马甲，一个穿着防护服，“这送给你，一个是爸爸一个是妈妈，可以陪伴在你身边。”

不能陪女儿过生日，但贾燕为病区里一个小朋友准备了生日会。“看到孩子脸上开心的笑容，我就想起我的女儿。”

两省三市交界处，这群共产党员在坚守

**领导干部上一线
共产党员冲在前**

扬州高邮市送桥镇位于江苏、安徽两省三市交界处，南临扬州的邗江、仪征，西与安徽天长相隔，疫情防控措施严格。一大批党员干部日夜坚守在疫情防控一线，阻断疫情扩散，为群众健康全力护航。

通讯员 丁小玲
现代快报+/ZAKER南京记者 顾潇



吕春桃（左）和陆乔岗（右）在抗疫一线



陈星 通讯员供图

党员父女齐上阵

7月31日中午，送桥镇发现一名密切接触者曾于7月21日在官路社区湖西佳园西区留宿。为了居民们的安全，送桥镇对湖西佳园西区实施封闭管理，需要社区工作人员前往协助，“95后”陈星自告奋勇：“我是共产党员，也接种过疫苗了，让我去吧！”

陈星2018年毕业于苏州大学文正学院，2019年通过送桥镇公开招聘村级工作人员考试，成为官路社区的一名工作人员。

陈星到湖西佳园西区后，立即用喇叭向小区隔离人员宣传疫情防控形势，并与小区居民沟通、交流，缓解他们的精神压力。隔离小区全员做核酸检测采样，陈星穿着防护服登记信息，从晚上8点一直忙到凌晨3点半，脱下防护服时，整个人像是从水里捞出来的。

那段时间，陈星常常是早上五点多就出门，次日凌晨才回家。她

还和两名工作人员一起，将小区内每名住户的信息都排查了一遍，信息不全的就打电话核实，直到将目前居住在小区的742人的信息全部整理到位。

陈星的父亲胡广明也是一名党员干部，驻扎在送桥镇东大门——扬菱路准提段卡口。父女俩都是早出晚归，在家几乎碰不到面，只能通过电话联系。胡广明对女儿表示赞赏，陈星却说：“我只是想用实际行动向大家证明，95后也有担当。”

老支书写“抗疫请战书”

“当前疫情严重，干部工作繁重，群众自愿出动，做到监管严控。本人年龄虽大，还算健康较佳，党员带头上阵，参加战斗不怕。敬请组织安排，岗位落实就来。”近日，高邮市送桥镇准提村党总支书记陈丽收到一封特殊的“抗疫请战书”。

写“请战书”的是77岁的陆乔

岗。陆乔岗是一名有着50年党龄的老党员，曾担任过准提村原李桥大队支部书记。虽然退休了，但他心中的那面党旗没有褪色，多次参与村“两委”的各项工作，发挥余热为准提村的建设和发展尽一份力。

近日，陆乔岗看到准提村党员干部奋战在抗疫一线，他在家里坐不住了，于是写下这封“请战书”。

曾任准提村原徐桥大队主任、有着49年党龄的78岁老党员吕春桃知道陆乔岗的情况后，也向陈丽书记发出“抗疫请战书”，要求一同到抗疫一线去。

收到老党员们的“请战书”，陈丽的眼眶红了，她说：“这些老党员让我们很感动，也是对我们最大的鼓励。”考虑到两位老人年龄较大，陈丽书记就安排他们值守在准提村与邗江交接处巡查田埂。每天，两位老人分两个班，穿上红马甲，日夜在准提村与邗江交接处巡逻，严防死守。

最新通报

扬州确诊病例零新增

8月27日核酸筛查结果：0阳性！

快报讯（记者 韩秋 顾潇 庄剑翔）8月28日上午，扬州市举行第三十场疫情防控新闻发布会。扬州市卫健委副主任尹成雷通报，8月27日0—24时，全市无新增本土新冠肺炎确诊病例。

截至目前，全市累计报告本土确诊病例570例。经过医护人员精心治疗，经专家评估，当日38名确诊患者达到出院标准转至定点医院康复，累计出院296例。

截至8月27日24时，共有53例确诊病例在扬州市第三人民医院治疗，其中轻型7例，普通型46例。221例确诊病例目前在南京市第二医院汤山院区（南京市公共卫生医疗中心）治疗，其中轻型30例，普通型191例。

尹成雷通报，8月27日，对部分地区开展了核酸检测，共采样、检测140.66万人。截至27日24时，未检出阳性样本。

发布会上，扬州市疫情防控指挥部外地滞留扬州人员服务保障组工作联络人、市政府办副主任陈健介绍，截至8月28日中午11时，已安排249名滞留扬州主城区外地人员返程。